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Hippocrates v5.273

Версия Hippocrates 5.273
 

 

  В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-GP 5.273!
 

Разпечатайте указанията като кликнете на този надпис

 

 
• Справки->Отчет НЗОК (ново)
 
Актуализирани са цените на медицинските дейности, съгласно "Договор № РД-НС-01-2-3 от 22 май 2025 г. за изменение и допълнение на Националния рамков
договор за медицинските дейности между Националната здравноосигурителна каса и Българския лекарски съюз за 2023 - 2025 г. (обн. ДВ, бр. 48 от 13.06.2025
г.)".
 
- Актуализирани амбулаторни процедури;
- Актуализирани клинични пътеки;
- Актуализирани изследвания.
 
За да актуализирате новите изследвания, от записана бланка МДН, от стрелката вдясно на бутона НЗИС изберете менюто "Обновяване на медико-диагностичните
дейности (CL022)"

 
След успешно обновяване на номенклатурите на екрана се показва следното съобщение:

 
За да актуализирате амбулаторните процедури и клиничните пътеки,  от записана бланка Хоспитализация, от стрелката вдясно на бутона НЗИС изберете менюто
"Обновяване на клиничните пътеки".

 
След успешно обновяване на номенклатурите на екрана се показва следното съобщение:
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• Прегледи->Имунизации
 
Цитираме новина изпратена от екипа на ИО:
 
"Уважаеми колеги, приложено изпращаме документ с "Общи указания за прилагане и вписване на имунизации в НЗИС" . Документът започва с най-ключовите
правила по отношение на прилагане и регистрирането на Е-имунизации в НЗИС с ясно разписани примери и пояснения. Във втората част на документа има разписани
приложимите правила по различните имунизационни програми, по които се прилагат ваксини в страната. Този документ може да бъде от полза за софтуерните
компании, разработващи медицински софтуер, за представителите на РЗИ и най-вече за лекарите, които на дневна база регистрират имунизации в НЗИС. Документът
може да бъде изтеглен и от сайта [[https://his.bg]] от раздел За медицински специалисти -> Потребителски ръководства на този адрес: [[https://his.bg/bg/medicinski-
specialisti/manuals]]".
 

Можете да видите документа като натиснете директно върху следния надпис:  Общи указания за прилагане на имунизации
 
 
 

  

http://download.kontrax.bg/temp/hippocrates/Vaccine.pdf

